



# Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 14 АВГУСТА 2013 ГОДА  
СРЕДА

• № 65  
(5896)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

Цена 5 руб. 27 коп.

## Рожь – в закрома

• Анатолий ВАКАРИН

Растениеводы сельскохозяйственного производственного кооператива «Маяк», действующего на территории Новоберезовского сельского поселения, на сегодня единственные в районе, культивирующие озимую рожь. На рынке зерно становится вновь востребованным, поэтому кооператоры и прошлой весной разместили озимую рожь по-прежнему на 50 гектарах.

За окном август, это означает, что пришло время обмолота

культуры. Несколько дней назад на ржаное поле вывел зерноуборочный комбайн механизатор С.Н. Юсько. На сегодня убрана добрая половина посевов. Как заметил председатель СПК Юрий Владимирович Рыбьяков, урожайность зерна стабильная, не отличается от результатов прежних лет и составляет около 20 центнеров с гектара. При работе новоберезовцам мешает раскисшая от обильных дождей почва, возникают сложности при транспортировке зерна нового урожая.

## Жильё – молодым

• Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

В настоящее время государство уделяет достаточно много внимания обеспечению жильём молодых. В программах поддержки активно участвуют молодёжь нашего района.

По словам ведущего специалиста отдела строительства и ЖКХ администрации района Т.В. Трубиной, в текущем году участниками федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2013 года» стали

две молодые семьи, работающие в сельскохозяйственной и социальной сферах. На сегодняшний день одна из них полученное свидетельство на приобретение жилья уже реализовала, другая – документ на строительство дома получит в конце третьего квартала 2013 года. На это же время запланировано вручение свидетельств на приобретение или строительство жилья ещё пяти молодым семьям, являющимся участниками федеральной целевой программы «Жилище».

## Нужна заинтересованность

• Анатолий ВАКАРИН

На очередном заседании комиссии по благоустройству при администрации района под председательством заместителя главы района по строительству и ЖКХ В.В. Усиюка, состоявшемся 6 августа, были рассмотрены текущие вопросы.

О проделанной работе по вопросам благоустройства подведомственных территорий свои отчёты предоставили С.Я. Ковалёвчук и Н.Н. Гернер – главы Кротовского и Юрминского сельских поселений. Работа на территориях сводится в основном к борьбе с сорняками, бурьянном в населённых пунктах, состоянию поселенческих свалок твёрдых и жидкого отходов, а также наладке и совершенствованию уличного освещения в сёлах.

Далее о ходе проверки содержания свалок жидких и твёрдых

отходов на территории района на заседании доложила Н.И. Тагильцева – специалист 1 категории Центрального сектора межрайонного отдела управления государственного контроля департамента недропользования и экологии. Особых претензий проверяющая не обнаружила, хотя работа продолжается, исключение составляет несоблюдение правил экологии животноводами Юрминского отделения ООО СП «Малышенское». Председатель комиссии поручил Т.В. Трубиной организовать встречу с директором этого сельхозпредприятия для обсуждения создавшегося положения.

На заседании решили: комиссии провести проверку итогов конкурсов по благоустройству в сельских поселениях в этом году раньше, чем обычно – в заключительной декаде августа.

## СТРАДА – 2013 Завершают «зелёную жатву»



• У комбайнёра на счету каждая минута, пока кузов очередного грузовика не наполнен зелёной массой.

Кормозаготовительное звено СПК «Слободчиковский» приступило к работе 30 июля. На эти дни сенажная траншея, что на окраине деревни Валгино, заполнена зелёной массой на две трети, и «зелёную жатву» продолжают. По плану кооператоры намечали затрамбовать для зимовки скота 1 800 тонн готового сilage, на сегодня пока получается 1 200 тонн сочного корма.

• Анатолий ВАКАРИН

• Сергей СТЕПАНЮК

…Через небольшие временные паузы в траншею одна за другой тяжело въезжали грузовики марки ЗИЛ, с кузовами, доверху наполненными зелёной массой. Их встречал учётчик Иван Перминов и у каждой открывал задний борт. Водители Виталий Бёрдов, Виктор Подолихин и Николай Ялунин с заданием вполне справлялись, силосоуборочному комбайну в поле без работы проходить не позволяли. За каждый рейс в траншею поступало от 5,5 до 6 тонн зелёной массы.

– Водители отвозить массу с поля в траншею вполне успевают, однолетнюю траву овёс с горохом нарочно весной сеяли на полях, близких к деревне, – рассказал учётчик. – За день каждый из водителей успевает делать от 10 до 16 рейсов. Правда, овёс нынче уродился не тучный, масса не очень хорошая, поэтому водителям работать проще.

Как известно, закладывая силос, массу следует очень энергично утрамбовывать. Сергей Швец на тракторе К-701 весь световой день только этим и занят: его машина весом около десятка тонн беспрерывно утюжит в траншее массу, уплотняя её до предела. В ночное время эту же операцию станет выполнять другой механизатор – Евгений Боярских на гусеничном тракторе.

…Среди берёзовых колков на полях причудливой формы мы не без труда отыскали самоходный силосоуборочный комбайн «Дон-680», работающий под управлением Владимира Боярских. Заметили, что на поле овёс вырос действительно невысоким, а гороха в нём очень мало, поэтому силосоуборочная машина выдавала тугую струю измельчённой массы довольно легко.

На обочине у леса наготове стояли два порожних грузовика, водители В. Бёрдов и Н. Ялунин неторопливо беседовали. По причине довольно бедной растительности на поле автомашине наполняли медленно, вот они и поджидали своей очереди. Наконец, грузовик под комбайном был полон зелёной массой, и один из водителей дал своему ЗИЛу полный газ.

Комбайнёр Владимир Александрович Боярских – механизатор бывалый, мастеровит, изобретательный. Машину остановил на минуту: обнаружил мелкую неполадку. Я спросил у него:

– Весной вы же сеяли на этих полях овёс, и работать мешала переувлажнённая почва, она наматывалась на колёса посевного комплекса, а теперь получается, что культуре недоставало влаги, и поэтому она не набрала необходимой массы?

– Весной, действительно, по-



• В. Боярских во время короткого перерыва.

сенным комплексом из-за переувлажнённой почвы было сложно работать. Но семенам овса влаги-то не досталось в начале лета, когда вместо дождя подряд три недели стоял нестерпимый зной.

Владимиру нужно было работать, и он поспешил за барабанку комбайна.

В тот же день, чуть позже, я встретил главного агронома хозяйства Н.А. Соколова и задал ему тот же вопрос, что и В. Боярских:

– В переувлажнённой почве на полях колёса посевного комплекса сильно проваливались, и поэтому заделку семян он производил на небольшую глубину. Июньский зной быстро добрался до них и лишил влаги, а новой в виде дождя не последовало. Вот и всё, – сделал вывод Николай Александрович.

Прогноз погоды		Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости» <a href="http://www.meteonovosti.ru">www.meteonovosti.ru</a>			
Четверг 15.08	ночь	15.08	день	Пятница 16.08	ночь
		+14°	+22°		
756 мм	759 мм	+8°	+23°	761 мм	761 мм
71 %	37 %	20 %	39 %	58 %	22 %
3-8 м/с С3	4-6 м/с С3	2-3 м/с СВ	1-3 м/с ЮВ	3-6 м/с Ю	3-6 м/с Ю

14 АВГУСТА – ДЕНЬ ОБРАЗОВАНИЯ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ



# Край тюменский, любимый

**Накануне событийной даты мы провели опрос среди жителей района, в ходе которого попросили ответить своих респондентов на вопрос: «Что для вас значит Тюменская область?». И вот какие ответы нами были получены.**

●● Подготовила Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

**С.П. ПУЗЫРЁВА**, ведущий специалист отдела земельных и имущественных отношений:

– Тюменская область мне очень дорога. Здесь я родилась, выросла, окончила школу, получила профессиональное образование. В родном kraю я встретила любимого человека, с которым создала семью. Ещё до свадьбы мы с мужем решили остаться жить на малой родине, потому что очень любим её. Молодым семьям в Тюменской области, на мой взгляд, живётся комфортно. Им оказывается реальная поддержка: осуществляются социальные выплаты в связи с рождением ребёнка, выделяются субсидии на строительство жилья, займы. В Тюменской области реализуются программы, участие в которых молодым специалистам даёт возможность получить квартиру или построить дом.

Горжусь своей родной областью! Она красива, богата и известна. Хотела бы, чтобы мои дочь и сын, когда вырастут, обосновались на тюменской земле.

**А.А. ПЕТРОВ**, водитель:

– Мне кажется, каждый человек гордится краем, в котором живёт. Я родился в Челябинской области, но своей родиной считаю Тюменскую. Мы с родителями переехали сюда, когда мне было всего семь лет. За сорок с лишним годов, сейчас мне пятьдесят, Тюменская область стала самой дорогой и любимой. Здесь мой дом, семья, друзья, товарищи по

работе. Горжусь ли ею? Конечно! Наш край – это центр российской нефтяной и газовой промышленности. Ещё одним из богатств являются народы. Ведь на тюменской земле проживает столько разных национальностей. У каждого свои традиции, обычаи, язык. Это придаёт области многообразие, яркость, неповторимость. У меня много друзей среди чувашей, украинцев, татар, армян, и все мы живём дружно.

А по сравнению с другими областями Тюменская, мне кажется, выглядит намного перспективнее.

**А.И. ЭБЕЛЬ**, заведующая сектором по опеке, попечительству и охране прав детей:

– Конечно, горжусь – это моя Родина! Хотя и есть недостатки, но верно, что мы справляемся с трудностями. Родину, как и родителей не выбирают. Я люблю её такой, какая она есть, с достижениями и поражениями, за то, что в ней живут прекрасные, добрые и отзывчивые люди.

Тюменская область самая замечательная! С каждым годом она процветает и меняется к лучшему. Здесь живут самые счастливые люди, в том числе и я. На мой взгляд, наша область может служить примером во многом для других областей.

Чем дорога мне область? У каждого человека есть свой любимый уголок Земли. Для меня – это моя малая родина – Аромашево. Место, где я родилась и выросла, с которым связаны все лучшие годы, яркие впечатления и воспоминания.

**В правительстве Тюменской области на совещании с руководителями территориальных органов федеральных органов власти, главами администраций городских округов и муниципальных районов подвели итоги социально-экономического развития региона в первом полугодии 2013 года. Кроме того, губернатор Владимир Якушев высказался о перспективах развития в условиях снижения доходной части бюджета и выполнения обязательств по увеличению заработной платы бюджетникам.**

# Результаты хорошие, прогнозы осторожные

●● Андрей ОСИПОВ

По итогам 1 квартала 2013 года объём инвестиций в основной капитал увеличился на 17,3 % и составил 34,2 млрд рублей. В расчёте на душу населения он в 1,9 раза выше среднероссийского показателя.

Запустил вторую технологическую линию Тюменский фанерный завод. Началось производство продукции на хлебокомбинате «Абсолют», его производственная мощность составит 9 490 тонн хлебобулочных и 5 110 тонн кондитерских изделий в год.

Динамично развивается региональный рынок товаров и услуг. За первое полугодие 2013 года оборот розничной торговли составил 130,5 млрд рублей. Прирост к соответствующему периоду прошлого года в сопоставимых ценах – 8 %. Объём платных услуг населению в сопоставимых ценах увеличился на 5,4 % и составил 29,6 млрд рублей.

Сохранины положительные тенденции в демографической сфере. Естественный прирост населения за январь-май 2013 года на 1,4 % превысил показатель соответствующего периода 2012 года и составил 2 175 человек. Миграционный прирост – 4 611 человек. Предварительная численность населения по состоянию на 1 июня 2013 года составила 1 млн 391,8 тыс. человек. Рост по сравнению с аналогичной датой предыдущего года – на

23,1 тыс. человек, – отметил заместитель губернатора Олег Заруба.

Добавим, что на совещании также выступили первый заместитель губернатора Наталья Шевчик, она рассказала об основных итогах развития социальной сферы, первый заместитель директора департамента АПК Тюменской области Евгений Соловьев, который доложил о результатах работы агропромышленного комплекса. Кроме того, заместитель губернатора Вячеслав Вахрин высказался о влиянии государственной политики в сфере ЖКХ на социально-экономическое развитие региона.

Подводя итоги совещания, губернатор указал, что перед Тюменской областью стоят серьёзные задачи. Все социальные обязательства будут неукоснительно исполняться, однако в условиях сокращения поступлений в бюджет правительство региона ориентируется на развитие частно-государственного партнёрства, например, при совершенствовании социальной инфраструктуры.

– Эти механизмы нужно задействовать максимально, – уверен Владимир Якушев. – Мы планируем расширять сотрудничество со строительными компаниями при строительстве новых детских садов. Считаю, что мы все сообща должны участвовать в развитии нашей области, создании комфортных условий для жизни людей, – подчеркнул губернатор.

## МИЛОСЕРДИЕ

# Протянуть руку помощи



• Мария Павловна Ширшова.

**Количество граждан пенсионного возраста в районе составляет 3 833 человека, из них 546 – старше восьмидесяти лет. За одинокими престарелыми пенсионерами осуществляют уход 77 социальных работников, три пожилых человека определены в приёмные семьи.**

●● Лариса ГИЗАТУЛЛИНА  
●● Сергей СТЕПАНЮК

Мария Павловна Ширшова из села Слободчики проживает в приёмной семье чуть больше двух лет, а ухаживают за ней супруги Марина и Анатолий Сафыгины. Наш визит обе стороны восприняли тепло, радушно. Местом для беседы стала комната, в которой хозяева поселили свою подопечную. Здесь чисто и очень

светло от падающих лучей утреннего солнца. Мария Павловна, усаживаясь на кровать поудобнее, неторопливо надевает очки и говорит, что зрение стало подводить всё больше и больше и без очков уже никак... Она охотно откликается на просьбу рассказать о себе.

– Вся моя жизнь связана с сельским трудом, – начала Мария Павловна. – Разнорабочей в колхозе была, куда работать посыпали, туда и шла. Пахала, боронила,

хлеб убирала. В день по 800 спонов, было, перевяжешь, потом к вечеру рук не чувствуешь. Оттого, наверное, нынче они и болят у меня.

Вспоминая о семье, моя героиня с сожалением сказала, что судьба не подарила им с мужем детей, и это самый печальный факт в её и так скромной на счастье жизни. Но брюзжать, сетовать, жаловаться, по словам Марии Павловны, она не привыкла. Считает, что каждый человек на этой земле несёт свой крест.

С мужем Василием Фёдоровичем Мария Павловна прожила вместе полвека. Пятнадцать лет назад, в 1998 году, он ушёл в мир иной. В первые годы после смерти мужа, как сказала моя героиня, она ещё держалась. Хватало даже сил на то, чтобы заниматься огородом, но потом здоровье потихоньку стало сдавать. К Марии Павловне сначала прикрепили социального работника, которая ухаживала за ней на дому, а когда совсем занемогла, определили в приёмную семью.

– Жалко было уходить из своей хаты, где с молодости прожила. Там всё родное, каждый предмет душу согревал. Трудно-трудно мне было покидать своё гнездышко, но пришлось, – вытирая платочком подкатившиеся слёзы, говорит Мария Павловна, а через некоторое время, успокоившись, продолжает. – Вы не обращайте внимания, просто мне тяжело вспоминать об этом, а у Марины и Анатолия мне живётся очень хорошо. Я в тепле, ухожена, накормлена. Марина всегда находит время посидеть со мной, поговорить. Вот предлагает в комнату телевизор поставить, всё старается, чтобы

скучно мне не было. Говорю, да я ведь, Мариночка, всё равно толком ничего не увижу там, не надо. Вот такая она добрая, внимательная...

Хозяйка дома в свою очередь поделилась, что Мария Павловна для них – член семьи. Все домочадцы за два с лишним года привыкли к ней, полюбили. Оля и Алина (дочь и внучка Мариной) называют Марию Павловну бабушкой. Ольга, когда мама на работе, охотно берёт заботы по уходу на себя. И в комнате приберётся, и постельное бельё поменяет, сварит обед, накормит... Анатолий тоже при необходимости помогает супруге. Словом, в семье царят полное взаимопонимание, взаимовыручка.

– Бабушка Мария по характеру очень терпеливая, покладистая. Она человек, о котором хочется заботиться, оберегать. Мы стараемся, чтобы ей жилось у нас комфортно, чтобы она не чувствовала себя одинокой, – сказала Марина.

Маленький ребёнок, лишенный родительского попечения, воспринимается, как человек, терпящий бедствие и нуждающийся в срочной помощи. Сравнимы с ними и одинокие пожилые люди, которые в силу сложившихся обстоятельств остаются один на один перед жизненными проблемами. Внедряемые ныне программы, приоритетным направлением которых является поддержка старшего поколения, помогают им преодолевать эти сложности. И это, конечно же, замечательно, как равно и то, что на свете есть такие семьи, как Сафыгины, способные протянуть руку помощи тем, кто в этом нуждается.



**О том, что в Юрминке праздник, было заметно по нарядно одетым людям, направляющимся к Дому культуры, громкой музыке, несущейся из динамиков, яркому убранству зоны, пред назначенной для отдыха. Десятого августа территория сельского поселения приняла эстафету празднования событийной даты – 90-летнего юбилея района.**

Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Хозяева встречали гостей у импровизированного входа, вручая каждому красочно оформленную программу мероприятия. Никто из пришедших не отваживался пройти мимо вереницы столов с яствами, за которыми местные хозяюшки щедро предлагали попробовать и оценить юрминскую кухню. А каких блюд здесь только не было! Рыбные пироги, блины с разными начинками, казахские перемечи, торты, хворост с мёдом, пицца, пирожки со щукой, творогом, вареньем, да всего и не перечислишь! Примечательно то, что блюда на каждом отдельном столе были приготовлены мастерами разных улиц села: Украинской, Молчанова, а также умелицами из деревни Вагино. Покидать гостеприимную «хату», где так хорошо встречали, думаю, не хотелось многим. Но, тем не менее, надо было идти, потому что стрелки часов показывали одиннадцать, и в Доме культуры вот-вот должна начаться торжественная часть праздника.

Открыли его неизменные ведущие всех юбилейных поселенческих мероприятий Лариса Осинцева и Константин Кравченко. Поздравив присутствующих в зале с днём рождения района, они пригласили на сцену главу муниципального образования Вячеслава Николаевича Смелика. Руководитель тепло и сердечно поздравил сельчан с юбилейной датой, пожелал крепкого здоровья, счастья, благополучия во всём. Вячеслав Николаевич также вручил почетные грамоты. За многолетний добросовестный труд в сфере образования, большой вклад в воспитание подрастающего поколения из рук главы их получили педагог-организатор Юрминской средней школы Ольга Петровна Турышева, воспитатель отделения дошкольного образования Татьяна Анатольевна Новикова. Благодарственное письмо за активную общественную работу с пожилыми людьми удостоилась председатель первичной ветеранской организации Ирина Ильинична Созонова.

Жителей сельского поселения поздравил председатель районной Думы А.С. Савин. Александр Семёнович, выступая перед сельчанами, сказал, что Юрминка ему очень близка, потому что здесь он родился, здесь прошло его детство, юность. Пожелал территории процветания и её жителям энергии, трудолюбия и всех благ. За активную жизненную позицию и многолетний труд на аромашевской земле от имени Думы Александр Семёнович Савин

# Село моё раздельное, заветный мой район

минском сельском поселении.

Немало было желающих поучаствовать в спортивных соревнованиях, организованных на юбилейном празднике. Деревенские силы состязались в перетягивании каната, уверенные в меткости – в дартсе. После подведения итогов победители удостоились призов.

А ровно в час на сцене, оборудованной перед Домом культуры, началось театрализованное представление «Сельская экскурсия», которое подготовили артисты художественной самодеятельности Юрминского СДК. Программу открыли сказочные персонажи – два молодца из ларца, принцесса и Емеля. Согласно сюжету, на емелиной печи герои отправились в заветное местечко – Юрминку.

– Людьми село богато, в районе всегда славились, да и в области отмечены. Надо бы их отблагодарить! – рассудили друзья.

Под звуки музыки началось чаепитие сельчан. На празднике поздравили и вручили подарки самой богатой годами жительнице территории Александре Ивановне Трубиной и самому маленькому юрминцу – Владиславу Першину. Отметили многодетные семьи Головенских и Носовых. На сцену для поздравлений пригласили семейные пары: Владимира Леонидовича и Лидию Васильевну Малюгиных, отметивших в этом году 25-летие совместной жизни, золотых юбиляров – Валентину Владимировну и Валерия Степановича Кляпышевых, изумрудных юбиляров – Анну Николаевну и Анатолия Ивановича Носовых.

Во время поздравительной речи глава сельского поселения Николай Николаевич Гернер отметил, что люди на селе больше внимания стали уделять благоустройству. Большинство из них содержат в порядке свои дома, дворы, палисадники. Руководитель назвал имена победителей объявленных ранее конкурсов: в номинации «Дом образцового порядка» – Пётр Обухов, Александра Ерёменко, Ольга Булатова, в номинации «Лучшее подворье» – Николай Обухов, Александр Овсянников, Александр Аверина.

На торжестве прозвучали имена и фамилии тружеников сельскохозяйственной отрасли, учителей, спортсменов, которые в своей сфере достигли значимых высот.

Заслуженные награждения и поздравления сопровождались выступлениями сельских талантов: коллектива «Юрмияночка», детской группы «Барбарики», юных артистов из сельской школы.

Не менее интересной была игровая программа, которая включала аквагрим и катание на электромобилях. В вечернее время для молодёжи здесь устроили флешмоб и праздничную дискотеку. Юбилейное мероприятие завершил красочный праздничный салют.



• Мёд цветочный от Мариной Авериной.



• Сюжетная композиция «Чай вдвоём».



• Оцените юрминскую кухню.



• Паренёк с гармошкой, поиграй немножко...



• Супруги Малюгины с подарком к серебряному юбилею.



# С юбилеем!

Администрация и коллектив АОУ ДО «Детский сад «Сказка» от всей души поздравляют с юбилеем Любовь Сергеевну НЕКРАСОВУ!

Ваш юбилейный день рождения  
Отметить рады мы сейчас,  
И от души хотим все вместе  
Здоровья, счастья пожелать,  
Чтоб радость в дом Ваш  
приходила  
И оставалась в нём всегда,  
Любовь чтоб сердце

наполняла,  
И дружно была семья!  
Жизнь жили щедро,  
не жалея,  
Примите же от нас  
в день юбилея  
Подарки, пожелания и цветы,  
Как символ Вашей  
дивной красоты!



# Поздравляем!

Дорогую, любимую жену, маму, бабушку, прабабушку Нину Емельяновну ШИРШОВУ с днём рождения!

Спасибо, родная, что есть ты у нас, что видим и слышим тебя каждый час,  
За добрую душу и тёплое слово, за то, что не видели  
в жизни плохого,  
Спасибо тебе, наш родной человек! Желаем здоровья на долгий твой век!  
Муж, дети, внуки  
\*\*\*

Дорогого, любимого Владимира Александровича ШТЫКОВА с 75-летием!

Семь десятков и пять лет – сколько видел человек!  
И без пафосных всех фраз мы поздравим просто Вас –  
Жить Вам в радости, в покое, пожелаем Вам здоровья,  
Внуки славных, правнучат, что смеются и кричат,  
И добра Вам, и тепла, улыбайтесь, как всегда,  
Бодрого Вам настроенья, и ещё раз – с днём рождения!

Жена, дети, внуки, правнуки  
\*\*\*

Дорогого мужа, отца и деда Владимира Ивановича НЕКРАСОВА с юбилеем!

От всей души с большим волнением, с которым, слов не находя,  
Мы поздравляем с днём рождения и с круглой датой тебя.  
Пусть годы летят за годами, о том, что прошло, не грусти,  
А тем, кто когда-то обидел, всем сердцем обиду прости.  
Не трать свои нервы напрасно, здоровья не купишь нигде,  
Пусть жизнь твоя будет прекрасна, здоровья и счастья тебе!

Твои: жена, дети, зять, сноха и внуки



**ЛИЦЕНЗИОННОЕ ТАКСИ «ОМЕГА»**  
– проезд по Аромашево – 70 руб.;  
– провоз багажа – БЕСПЛАТНО;  
– ожидание до 5 мин. – БЕСПЛАТНО;  
– доставка товара на дом;  
– каждая десятая поездка – БЕСПЛАТНО.

Тел. 8-9220421030, 2-24-44.

**Купите компьютер или ноутбук**

**Планшет БЕСПЛАТНО!**

**НОРД**  
народные магазины

**Планшет WEXLER.TAB 700**  
Диагональ 7" / WiFi / 4 Гб

**Учредитель:**  
Департамент информационной политики  
Тюменской области.  
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

**Издатель:**  
Автономная некоммерческая организация  
«Информационно-издательский центр «Слава труду». 627350, Тюменская область,  
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»  
ОАО «Тюменский издательский дом».  
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.  
Подпись в печать по графику в 8.00.  
Подписано в печать в 8.00.

**Газета выпускается при финансовой поддержке  
правительства Тюменской области.**

**Е.А. Горбунова – директор, главный редактор – 8 (34545) 2-30-58.**

**О.В. Магжанова – редактор газеты  
(тел.: 2-30-57);**

**М.В. Обухова – корректор (тел.: 2-30-57);**

**А.М. Вакарин – заведующий отделом**

**сельского хозяйства (тел.: 2-11-64);**

**Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом пи-**

**сем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);**

**(тел.: 2-11-85).**

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-00477 от 26 декабря 2011 г.

**ОКНА ПВХ:  
замер, установка, откосы, обслуживание. Тел.  
8-9044735144, Андрей.**

## УТЕРЯ

Утерянный аттестат о среднем образовании с приложением, выданный в 2008 году Аромашевской средней школой на имя Иващенко Максима Викторовича, считать недействительным.

## РАБОТА

**В магазин одежды требуется продавец.**  
Тел. 8-9829000093.

**Если вы молоды и энергичны, хотите работать в банке – ждём вас в отделении Сбербанка по адресу: с. Аромашево, ул. Октябрьская, 25**

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА!**  
Приглашаем вас 24 АВГУСТА в 11 часов в СДК с. Малоскаредное принять участие в праздновании 90-летия образования Аромашевского района.

Оргкомитет

**Чистка подушек у дома, выезд по району.** Тел. 8-9526768060.

**ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА**  
**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА**  
**ПРОФНАСТИЛ**  
**ОНДУЛИН**  
**САЙДИНГ**  
**Крестьянский ДОМ**  
с.Омутинское, ул.Калинина, 44  
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

**В магазине «КОПЕЙКА» новое поступление школьной формы.**  
**Приглашаем за покупками с 9 до 19 часов по адресу: с. Аромашево, ул. Ленина, 139а.**

## ПРОДАЖА

**Благоустроенный 2-этажный дом в с. Аромашево (общая площадь 74,5 кв. м), из них 28 кв. м – второй этаж (летний вариант, утепление – пенопласт). В доме – новый 2-контурный газовый котёл, центральная вода, кабельное телевидение, интернет, хозпостройки, баня, гараж, земельный участок 17 соток, огород, сад с насаждениями, теплица, летний водопровод, 4-конфорочная электроплитка, стиральная машина «Фея».** Тел. 8-9123940772 после 19 часов.

**2-комнатная благоустроенная квартира (общая площадь 86 кв. м), пластиковые окна, межкомнатные двери, всё новое.** Тел. 8-9617803466, 8-9058230935.

**Квартира в 2-квартирном доме (общая площадь 54 кв. м) по адресу: с. Аромашево, ул. Школьная, 33 кв. 2. Цена – 400 тыс. руб.** Торг. Тел. 8-9199522939.

**3-комнатная квартира в 2-квартирном доме (общая площадь 53 кв. м), газ, подведён водопровод. Имеются хозпостройки, баня, земельный участок 5 соток. Возможна аренда.** Цена договорная. Тел. 8-9068210470, 8-9323229310.

**Дом в с. Аромашево (3 комнаты и кухня). Имеются газ, водяное отопление, вода, 19 соток земли. Всё в собственности.** Тел. 47-1-79 с 17 до 21 часа, 8-9088790338, 8-9088675278, 8-9329248313 в любое время.

**2-комнатная квартира.** Тел. 8-9227686504.

**А/м Chevrolet NIVA 2008 года выпуска, пробег – 76 500 км, цвет «снежная королева».** Тел. 8-9829035506, Сергей.

**А/м ВАЗ-21214 (Нива).** Тел. 8-9048885410.

**А/м Хонда-Стрим (универсал), минивэн 2001 года выпуска.** Тел. 8-9199333543.

**А/м ВАЗ-21099 (инжектор) 2000 года выпуска, стеклоподъёмники.** Тел. 8-9048766666.

**А/м ВАЗ-2110 2001 года выпуска, подогрев двигателя, сигнализация, магнитола MP3, состояние хорошее.** Тел. 8-9088752863.

**А/м ВАЗ-21099 2000 года выпуска, имеются зимняя резина, магнитола MP3.** Тел. 8-9123999025.

**Гараж металлический и платформа к косилке.** Тел. 8-9048760005.

**Трактор ЮМЗ-6КЛ в хорошем состоянии.** Цена – 85 тыс. руб. Торг. Тел. 8-9526882332.

**Кобыла с жеребёнком, возраст 6 лет. Цена договорная.** Тел. 32-1-33, 8-9088789824.

**Нетель чёрной масти.** Тел. 2-26-07.

**Корова чёрной масти, один отёл.** Тел. 8-9058251556.

**Дрова: колотые – 600 руб. за куб., в чурках – 500 руб. за куб. Доставка.** Тел. 2-23-94, 8-9617827484, 8-9526750500.

**Коляска (зима-лето) пр-ва Польши, в хорошем состоянии, б/у.** Тел. 8-9026207110.

## АРЕНДА

**Сниму частный благоустроенный дом или 2-комнатную квартиру в с. Аромашево. Рассмотрю все варианты.** Тел. 8-9026232513.

**АДМИНИСТРАЦИЯ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА** сообщает о предстоящем предоставлении земельного участка из категории земель – земли населённых пунктов, под строительство (размещение) объектов инженерно-технического обеспечения (базовой станции сотовой связи с установкой антенной опоры), ориентированной площадью 50 кв. м по адресу: Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, ул. Ленина, участок 334г.

По всем вопросам о предстоящем предоставлении данного земельного участка обращаться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Аромашевского муниципального района: 627350, Тюменская область, Аромашевский район, с. Аромашево, ул. Ленина, 166, телефон 8 (34545) 2-25-74.

Заявления и претензии принимаются в течение месяца с 14.08.2013 г.

## ПОКУПКА

**Куплю картофелекопалку, картофелесажалку, окуничник, плуг, сенокосилку, грабли, трактор Т-25.** Тел. 8-9088785761.

## ПРОДАЖА

**БАНКИ: 0,5 л., 1,5 л., 2 л., 3 л. – каждую субботу на муниципальном рынке.** Тел. 8-9028501324.

**Продаётся производственное помещение 318 м<sup>2</sup> с земельным участком 1400 м<sup>2</sup>.** Тел. 8-9222621521.

**Учредитель:**  
Департамент информационной политики  
Тюменской области.

Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

**Издатель:**  
Автономная некоммерческая организация  
«Информационно-издательский центр «Слава труду». 627350, Тюменская область,  
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»  
ОАО «Тюменский издательский дом».  
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.  
Подпись в печать по графику в 8.00.  
Подписано в печать в 8.00.

**Газета выпускается при финансовой поддержке  
правительства Тюменской области.**

**РЕКЛАМА  
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**

принимаются с 8 до 16 часов;

• телефон/факс: 2-11-85

• e-mail:

**reklama.slavatrudu**

@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.

– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС**

**54332**

**ТИРАЖ 3216 ЭКЗ.**

**ЗАКАЗ № 59**

**http://tyumedia.ru/21/**

**slavatrudu@rambler.ru**

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:**

627350, Тюменская область,

с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

**6+**

© При копировании